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Oépa 1l
A) 1) 'Eoto ta dtovoouata a, ,Z’, }7 . Na amoodeitete 6Tt a- (ﬁ + )7) = q- E S 77
i1) No omodeiete 0Tt 6vo un undevikd dwavocuato eivar KAOeto, av Kol HOVO oV TO
E0MTEPIKO TOVS YIVOUEVO EIval UNoEV.
B) X¢ éva opBokavovikd cuotnua avaeopdg xOy divovtar ta onpeio A(4,2) ko B(3,-5).
Ocwpodpue Vv evbeia € pe e&iowon: 7x+ y —23 =0. Na PBpebei onueio M g gvbeiag tétoto
wote 10 Tpiywvo AMB va givatl opBoydvio 6to M.
Oéna 2
A) Av {vi, v, ..., vp} glvon pa Béon tov dravocuotikod xdpov V, 10te va amodesiydel ot
KkéOe dbvuopa Tov yOpov V exepaletal KOTA HOVAOIKO TPOTO GOV YPUUUKOS GLVOLOGLOG

TOV SVUGLATOV NG Bdomng avtig Tov V.

B) Aivetat To vmocHvoro tov R, V = {(a,a -p2a+3p0):a,p € R} . Na amodeitete 611 TO

V eivon Stavuopatikdg vroydpog tov R’ ot vo Bpedei 1) Sidiotaon tov.
Ofpna 3

A) Av lima, =401 —o kot Vv eN givar o, #0 t01€ va amoderyBet 61t lim— =0
a

v

B) No Bpefet 0 6pro g axorovbiag ¢, pe

a = (\/71/4 ovt5 T +3v+3)-\/63vz 561420

Oéuo 4

A) Av po cuvaptnon f opiletor o€ éva avolktd ddotnua A, Tapovctdlel TOmTIKO aKpOTATO
010 X, € A ko givon mapaywyicun oto x, t0te va amodeifete 0t f'(x,)) =0.

B) Atfvstoau m ovvdpmon f upe f(x)=x'—14x"+24x, xeR. Eoto C 1 ypagikn
TapdcTocn TG f .

1) No amodei&ete 6T vapyovv Tpia onueia A, B, I' ¢ C tétoln dote ot epamtopeveg g C
ota onueia A, B, I eivon mapaAinieg mpog tov a&ova X 'X.

i1) Na anodei&ete 6t to Papvkevipo tov Tptydvov ABI Bpioketon mdve otov aova y'y.
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